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有効回答件数 有効回答率

107件（小学6年生 73件、中学2年生 34件） 12.1%

（１）調査対象地域 市内全域

（２）調査対象者 市内小学校に通学する小学6年生
市内中学校に通学する中学2年生

（３）調査依頼件数 883名（小学6年生 454名、中学2年生 429名）

（４）調査方法 インターネットによる調査

（５）調査実施期間 令和2年10月12日～10月30日
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調査概要

本調査は、市内小中学校に通学する小学6年生及び中学2年生を対象として、本市の

イメージ等をお聞きすることで、第６次白岡市総合振興計画策定の基礎資料とするために

実施しました。

調査目的

調査方法

回答状況
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調査概要

 回答結果の割合「％」は、有効回答数に対するそれぞれの回答数の割合を小数点以

下第２位で四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの

選択肢を選ぶ方式）であっても合計値が100.0％にならない場合があります。

 複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回

答は選択肢ごとの有効回答数に対するそれぞれの割合を示しています。そのため、合計

値が100.0％を超える場合があります。

 図表中において、「無回答・無効回答」とあるものは、回答が示されていない、又は回

答の判別が著しく困難なものです。

 グラフ及び表の「n数（number of case）」は、有効回答数を表しています。

 クロス集計の分析軸に「無回答・無効回答」がある場合は表示していません。

報告書の注意点
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設問一覧

注記：問7、問9は、中学2年生に限った設問です。

設問種類 設問番号 設問内容

回答者属性 問１ あなたの性別は、どちらですか（一つを選択）。

問２ 白岡市内にある施設、名所、特産品、イベントなどについて、あなたが知っているものは何ですか（当てはまる項目の全てを選択）。

問３
白岡市内にある公共施設についてお聞きします。それぞれの建物について、「行ったことがない。」から「週に１回は行く。」までのいずれかを選

択してください（一つを選択）。

問４ あなたは、白岡市が好きですか、それとも嫌いですか（一つを選択）。

問５ 上の問４で「好き」又は「嫌い」と答えた理由を教えてください。

問６ あなたが大人になったとき、白岡市に住んでいたいと思いますか（一つを選択）。

問７ （中学生のみ）上の問６で「白岡市に住んでいたい」又は「白岡市ではないところに住みたい」と答えた理由を教えてください。

問８ あなたは、白岡市が将来どんなまちになったらよいと思いますか（当てはまる項目の全てを選択）。

問９
（中学生のみ）１０年後の白岡市の将来像（まちづくりの目標）について、あなたは、白岡市がどんなまちになればよいと思いますか。

特に、重要だと思う項目を、上の問8の1～18の中から選んで、番号とその理由を記入してください（三つまで選択）。

現在のまち

将来のまち



２．まとめ
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回答者属性（問1、P10・P11）

• 回答者の性別は、「男性」よりも「女性」の割合が10％以上高くなっています。

現在のまち（問2～問7、P12～P18）

• 市の施設では、「生涯学習センター［こもれびの森］」の認知度及び利用割合が最も高い状況です。施設以外では、「シ

ラオ仮面」「なしりん、なりべえ」「白岡まつり」の認知度が高い状況です。

• 市を「好き」が「嫌い」より78％高くなっています。また、大人になったとき、「白岡市に住んでいたい」が「白岡市ではないとこ

ろに住みたい」より3％高くなっています。

• 市を「好き」の理由は、「住みやすい」「自然」「梨」「豊か」「総合運動公園」「暮らしやすい」等のキーワードがあげられていま

す。一方、「嫌い」の理由は、「こもれび」「アンダーパス」等のキーワードがあげられています。

• 「白岡市に住んでいたい」の理由は、「暮らしやすい」「住めば都」「交通網」等のキーワードがあげられています。一方、「白岡

市ではないところに住みたい」「わからない」の理由は、「住みづらい」「ショッピングモール」「デパート」等のキーワードがあげられ

ています。

将来のまち（問8・問9、P19～P22）

• 将来のまちのイメージを選択形式で回答してもらったところ、「災害に強く、安全なまち」「自然の豊かな、美しい景観・環境

のまち」「安心して子どもを育てられるまち」が上位3項目となっています。

• 将来のまちのイメージについては、選択肢を選択した理由の記述で「住みやすい」「暮らせる」 「自然環境」「育てやすい」等

のキーワードがあげられています。



３．集計結果
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回答者情報（問1）
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問1 性別【性別は、どちらですか（単数回答）。】

性別は、「男性」が43.0％、「女性」が54.2％と「女性」が11％高くなっています。

男性

43.0%

女性

54.2%

回答しない

2.8%

男性

女性

回答しない

n=107



現在のまち（問2～問7）
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98.1%

98.1%

96.3%

96.3%

94.4%

91.6%

90.7%

89.7%

86.0%

84.1%

72.0%

64.5%

54.2%

40.2%

16.8%

14.0%

10.3%

10.3%

5.6%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

生涯学習センター［こもれびの森］

シラオ仮面

東武動物公園

なしりん、なしべえ

白岡まつり

しらおか味彩センター

総合運動公園

Ｂ＆Ｇ海洋センター

新春マラソン大会

白岡八幡神社

わんぱく商店街、軽トラ市

柴山沼

白岡美人（梨）

古代蓮の池

白岡の太陽（トマト）

柴山伏越

白岡そだち（米）

しらおか農業祭

高台橋

その他
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問2 現在のまち【 「白岡市内」にある次の施設、名所、特産品、イベントなどについて、あなたが知っているものは何ですか。

当てはまる項目の全てを選択してください（複数回答）。】

市の施設では、「生涯学習センター［こもれびの森］」、市以外の施設では「東武動物公園」の認知

度が高くなっています。また、施設以外では、「シラオ仮面」「なしりん、なしべえ」「白岡まつり」の認知

度が高くなっています。

注記：降順で表記しています。

n=107
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問3 現在のまち【 「白岡市内」にある公共施設について、「行ったことがない。」から「週に１回は行く。」までのいずれかを

選択してください（単数回答）。】

「生涯学習センター［こもれびの森］」「総合運動公園」「児童館（西・東）」「保健福祉総合セン

ター［はぴすしらおか］」を利用している割合が高くなっています。

注記：割合が「0.0%」の選択肢はグラフから除いています。

8.4%

9.3%

24.3%

60.7%

77.6%

45.8%

31.8%

13.1%

15.0%

74.8%

80.4%

72.9%

33.6%

17.8%

53.3%

67.3%

86.0%

84.1%

14.0%

6.5%

0.9%

1.9%

1.9%

0.9%

0.9%

2.8%

3.7%

1.9%

3.7%

2.8%

0.9%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生涯学習センター［こもれびの森］

総合運動公園

Ｂ＆Ｇ海洋センター

勤労者体育センター

市民テニスコート

中央公民館

コミュニティセンター

児童館（西・東）

保健福祉総合センター［はぴすしらおか］

行ったことがない 行ったことがある 月に１回は行く 週に１回は行く

n=107



好き

88.8%

嫌い

11.2%

好き

嫌い
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問4 現在のまち【あなたは、白岡市が好きですか、それとも嫌いですか（単数回答）。】

「好き」が89％、「嫌い」が11％と好きが嫌いよりも78％高くなっています。

n=107
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問5 現在のまち【問４で「好き」又は「嫌い」と答えた理由を教えてください（自由記述）。】

「好き」の記述をテキストマイニングした結果は、「住みやすい」「自然」「梨」「豊か」「総合運動公園」

「暮らしやすい」等の単語の評価が高くなっています。一方、「嫌い」の記述の結果は、「こもれび」「アン

ダーパス」等の単語の評価が高くなっています。

出典：ユーザーローカル テキストマイニングツール（ https://textmining.userlocal.jp/）で分析しています。

 好き  嫌いn=86

 下の図は、自然言語解説であるテキストマイニングという手法を用いた分析を行っています。自由記述に含まれる単語ごとに値付けを行い、その値に応
じて文字の大きさが決まっています。

 単語の値付けについて、一般的な文章に頻繁に出てくる単語（「今日」「思う」「ある」など）の重み付けを軽くし、一般的な文章ではあまり含まれない
単語に重み付けを行う「スコアによる評価」、単語の出現回数の頻度で評価した「出現数による評価」の2種類があります。ここでは「スコアによる評価」
を採用しています。

 名詞、動詞及び形容詞の単語が出力されています。

n=11

注記：「嫌い」の記述結果のうち、「こもれび」は閉館時間の早さ、「特別支援学級」は数の少なさ、「アンダーパス」は怖さ、「中央病院」は周辺に各種施設がない等の理由です。



白岡市に住んでいたい

29.0%

白岡市ではないところに住みたい

26.2%

わからない

44.9%

白岡市に住んでいたい

白岡市ではないところに住みたい

わからない
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問6 現在のまち【あなたが大人になったとき、白岡市に住んでいたいと思いますか（単数回答）。】

「白岡市に住んでいたい」が29％、「白岡市ではないところに住みたい」が26％と「白岡市に住んでいた
い」が3％高くなっています。

n=107
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問7 （中学生のみ）現在のまち【問６で「白岡市に住んでいたい」又は「白岡市ではないところに住みたい」と答えた理由を

教えてください（自由記述）。】

「白岡市に住んでいたい」の記述をテキストマイニングした結果は、「暮らしやすい」「住めば都」「交通

網」等の単語の評価が高くなっています。一方、「白岡市ではないところに住みたい」「わからない」の記

述の結果は、「住みづらい」「ショッピングモール」「デパート」等の単語の評価が高くなっています。

出典：ユーザーローカル テキストマイニングツール（ https://textmining.userlocal.jp/）で分析しています。

n=7
 白岡市に住んでいたい  白岡市ではないところに住みたい、わからない

n=11



将来のまち（問8・問9）
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問8 将来のまち【あなたは、白岡市が将来どんなまちになったらよいと思いますか（複数回答）。】

将来のまちは、「災害に強く、安全なまち」「自然豊かな、美しい景観・環境のまち」「安心して子どもを

育てられるまち」が上位３項目となっています。

注記：降順で表記しています。

83.2%

78.5%

73.8%

72.0%

67.3%

63.6%

63.6%

57.9%

56.1%

55.1%

45.8%

45.8%

42.1%

41.1%

34.6%

29.0%

4.7%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

災害に強く、安全なまち

自然豊かな、美しい景観・環境のまち

安心して子どもを育てられるまち

人権が守られ、人にやさしいまち

医療環境が整い、生涯を通じて健康に暮らすことができるまち

教育環境の整ったまち

道路、公園、下水道など都市基盤の整ったまち

鉄道やバスなど公共交通が整備されたまち

住宅・住環境の整ったまち

高齢者・障がい者が安心して暮らせるまち

文化・スポーツ活動の盛んなまち

安定した行財政運営が行われているまち

ボランティア活動・地域活動の盛んなまち

市民同士の交流が活発なまち

商工業の盛んなまち

農業の盛んなまち

その他

わからない

n=107
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問9 （中学生のみ）将来のまち【10年後の白岡市の将来像（まちづくりの目標）について、白岡市がどんなまちになればよい
と思いますか。特に、重要だと思う項目を、質問8の中から選んで、その理由を記入してください（複数回答３つまで）。】

将来のまちは、「災害に強く、安全なまち」「医療環境が整い、生涯を通じて健康に暮らすことができる

まち」「自然豊かな、美しい景観・環境のまち」が上位３項目となっています。

注記：「その他」「無回答」を除き、降順で表記しています。

29.4%

26.5%

20.6%

14.7%

14.7%

14.7%

11.8%

11.8%

8.8%

5.9%

2.9%

2.9%

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

5.9%

26.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

災害に強く、安全なまち

医療環境が整い、生涯を通じて健康に暮らすことができるまち

自然豊かな、美しい景観・環境のまち

高齢者・障がい者が安心して暮らせるまち

安心して子どもを育てられるまち

道路、公園、下水道など都市基盤の整ったまち

住宅・住環境の整ったまち

鉄道やバスなど公共交通が整備されたまち

人権が守られ、人にやさしいまち

文化・スポーツ活動の盛んなまち

農業の盛んなまち

商工業の盛んなまち

教育環境の整ったまち

ボランティア活動・地域活動の盛んなまち

市民同士の交流が活発なまち

安定した行財政運営が行われているまち

その他

無回答

n=34
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将来のまちについての記述をテキストマイニングした結果は、 「住みやすい」「暮らせる」 「自然環境」

「育てやすい」等の単語の評価が高くなっています。

問9 （中学生のみ）将来のまち【10年後の白岡市の将来像（まちづくりの目標）について、白岡市がどんなまちになればよい
と思いますか。特に、重要だと思う項目を、質問8の中から選んで、その理由を記入してください（複数回答３つまで）。】

n=29

出典：ユーザーローカル テキストマイニングツール（ https://textmining.userlocal.jp/）で分析しています。


